
 

 

Vy si užívajte hostí, o všetko ostatné sa postaráme my 
Oslava má byť o radosti, nie o organizovaní. O rozhovoroch, smiechu a spoločných chvíľach. 
Nie o kontrolovaní kuchyne a nosení tanierov. 

Ak plánujete životné jubileum, krstiny, promócie alebo rodinné stretnutie, Starý Hostinec 
pri Banskej Štiavnici je miestom, kde sa vaša predstava premení na skutočný zážitok.Radi 
pohostíme vašich hostí na svadbe alebo firemnom večierku. Vieme sa plne prispôsobiť 
vašim potrebám. Naším cieľom je, aby ste sa v deň oslavy, či eventu cítili ako vážený hosť, 
nie ako organizátor. 

Priestor pre vašu radosť 
Naša spoločenská sála ponúka komfortnú kapacitu až pre 80 hostí.​
 Priestor je navrhnutý tak, aby aj pri plnom obsadení zostal dostatok miesta na tanečný 
parket, pohyb a zábavu, ktorá k poriadnej oslave jednoducho patrí. 

Ideálne riešenie pre rodinné oslavy, stretnutia generácií aj spoločenské podujatia v okolí 
Banskej Štiavnice. 

Kompletný servis „od A po Z“  
Zabudnite na stres z nákupov, varenia či neustáleho dolievania pohárov. V Starom Hostinci 
pripravujeme oslavy, hostiny, firemné večierky alebo svadby na kľúč. S pokojom a istotou, že 
je o všetko postarané. 

Čo pre vás zabezpečíme: 

Poctivé menu podľa vašich predstáv​
 Od tradičných halušiek a ručne robených pirohov až po slávnostné misy a špeciality z 
diviny. Menu vždy prispôsobíme typu oslavy aj vašim hosťom. 

Kompletnú prípravu priestoru​
 Postaráme sa o výzdobu, kvety, tortu aj celkové doladenie atmosféry, aby ste mali jednotný 
a vkusný výsledok bez behania po dodávateľoch. 

 

 



 

 

 

 

 

Obsluhu bez časových obmedzení​
 Náš personál je vám k dispozícii po celý čas oslavy, pokojne aj celú noc.​
 Vy sa venujete hosťom, my sa staráme o servis až do momentu, kým sa posledný hosť 
nerozlúči. 

Upratovanie bez starostí​
 Oslava končí, vy odchádzate oddýchnutí.​
 Ráno je všetko opäť čisté, upratané a bez toho, aby ste museli riešiť jediný detail. 

 

Cena ušitá na mieru 
Každá oslava je iná. Počtom hostí, štýlom aj rozpočtom.​
Preto ku každej rezervácii pristupujeme individuálne a pripravíme vám cenovú ponuku na 
mieru, presne podľa vašich požiadaviek. 

Bez zbytočných položiek. Bez prekvapení. Férovo. Len to, čo naozaj potrebujete. 

Oslava bez presunov, s ubytovaním pod jednou 
strechou 
Pre hostí zďaleka ponúkame 39 lôžok priamo v našom penzióne.​
 Po oslave tak stačí prejsť pár krokov do izby a ráno pokračovať v spoločných raňajkách. 

Práve spojenie oslavy, domácej kuchyne a ubytovania pri Banskej Štiavnici robí Starý 
Hostinec výnimočným miestom pre rodinné a spoločenské podujatia. 

Nechajte starosti na nás. Vy si užite svoju oslavu, event , svadbu alebo stretnutie naplno.  
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